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Pöytäkirja 5/2025 

Paikkana Sivistysviraston neuvotteluhuone, Tullikatu 11, Naantali 

 

 

 

 

 

Naantalissa 14.05.2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nea Nirhamo    Jari Kaulio   

Nuorisovaltuuston 1. puheenjohtaja  Nuoriso- ja vapaa-ajanohjaaja 
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Aika: 14.05.2025 klo 17:30 

Paikka: Sivistysviraston neuvotteluhuone, Tullikatu 11 

 

Nuorisovaltuuston varsinaiset jäsenet: 

 

  

Hartikainen Tuure x 

Lavonen Iina pj.  

Leppänen Juho  x 

Lumento Linnea  x 

Nirhamo Nea 1.vpj. x 

Salonen Valtteri x 

Sariola Alex  x 

Vatanen Jade 2.vpj. x 

Vihervirta Peppi   

 
Nuorisovaltuuston varajäsenet: 
 
 

Helenius Oona   

Helppi Sara   

Kaustio Aino  x 

Varjonen Olivia  x 

 
Muut osallistujat:  
 

Nuoriso- ja vapaa-ajanohjaaja Jari Kaulio x 

Nuoriso- ja vapaa-ajanohjaaja Marko Laihinen x 

 
Kummivaltuutetut:  

Toni Forsblom KOK    

Markus Helenius SDP   

Leena Haanpää VIHR  x 

Annika Urpolahti KESK   

David Mbing PS    

Harri Palomäki VAS   
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Tommy Björkskog KD   

 
Käsiteltävät asiat:  
§ 1 Kokouksen avaus  
§ 2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
§ 3 Asialistan hyväksyminen  
§ 4 Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistus 
§ 5 Nuva ry:n Lounais-Suomen piirin Vinski Pakkanen esittelee ja kertoo Nuva ry:n toiminnasta 
§ 6 Tekniset palvelut/yhdyskuntatekniikka on pyytänyt nuorisovaltuuston lausuntoa suunnitelmasta ilta- ja 
yöaikaisen moottoriajoneuvoliikenteen rajoittamisesta Naantalin keskustan alueella 
§ 7 Nuorisovaltuusto laatii ehdotuksen uusien kummivaltuutettujen valinnasta 
§ 8 Tiedoksi nuorisovaltuustolle 
§ 9 Valtuusto- ja lautakuntakuulumiset 
§ 10 Muut esille tulevat asiat 
 
  
§ 1. Kokouksen avaus  
  
Ehdotus: 
Puheenjohtaja avaa kokouksen.  
 
Päätös: Ehdotuksen mukaan.  
 
 
§ 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
 
Nuorisovaltuuston kokoukset kutsutaan koolle viimeistään 4 päivää ennen kokousajankohtaa. 
Poikkeustilanteissa nuorisovaltuusto voi kokoustaa myös etäympäristössä. Nuorisovaltuuston kokoukset 
ovat päätösvaltaisia, mikäli yli puolet jäsenistä on läsnä.  
 
Ehdotus:   
Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

  
Päätös: Ehdotuksen mukaan. 
 
 
§ 3 Asialistan hyväksyminen 
 
Ehdotus: Hyväksytään asialista.  
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Päätös: Vaihdettiin kohtien §4 ja §5 paikkaa ja hyväksyttiin asialista. 
 
 
§ 4 Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistaminen  
  
Nuorisovaltuusto on päättänyt, että edellisen kokouksen pöytäkirja tarkistetaan seuraavassa kokouksessa. 
 
Ehdotus: Tarkistetaan edellisen kokouksen pöytäkirja.  
 
Päätös: ehdotuksen mukaan. 
 
 
§ 5 Nuva ry:n Lounais-Suomen piirin Vinski Pakkanen esittelee ja kertoo Nuva ry:n toiminnasta  
 
Ehdotus: Nuorisovaltuusto kuuntelee Vinski Pakkasen esityksen. 
 
Päätös: Ehdotuksen mukaan. 
 
 
§ 6 Tekniset palvelut/yhdyskuntatekniikka on pyytänyt nuorisovaltuuston lausuntoa suunnitelmasta 
ilta- ja yöaikaisen moottoriajoneuvoliikenteen rajoittamisesta Naantalin keskustan alueella 
 
Lausunnossa pyydetään ottamaan kantaa ainakin laadittuun suunnitelmaan moottorikäyttöisellä 
ajoneuvolla ajon kieltämiseksi sekä pohtimaan ja esittämään vaihtoehtoisia keinoja, joilla muutoin voitaisiin 
vähentää tarpeettomasta ja häiritsevästä ajoneuvoliikenteestä aiheutuvaa haittaa. Ajokielto koskee L- ja T-
luokan ajoneuvoja. L-luokan ajoneuvoja ovat moottorikäyttöiset kaksi-, kolmi- tai nelipyöräiset ajoneuvot eli 
mopo, moottoripyörä, mopoauto ja nelipyörä. T-Luokan ajoneuvoja ovat erityyppiset traktorit. 
 
Ehdotus: Nuorisovaltuusto laatii lausunnon moottorikäyttöisellä ajoneuvolla ajon kieltämiseksi Naantalin 
keskustan alueella kello 22–06 välisenä aikana.  
 

Päätös: Nuorisovaltuusto lähettää asiaa koskevan pyydetyn lausunnon:   

Nuvan mielestä kielto tulisi muuttaa rajoittamiseksi. Keskusteltiin rajatusta alueesta ja siitä, missä tulee 

menemään häiritsevän ajon rajat.  
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Nuva ehdottaa, että kaupunki tulee järjestämään yläkouluihin tätä ja yleensä mopoilua koskevat 

vuorovaikutustilaisuudet.  

 

§ 7 Nuorisovaltuusto laatii ehdotuksen uusien kummivaltuutettujen valinnasta  

Nuorisovaltuustolla on tällä hetkellä seitsemän kummivaltuutettua. Kaupunginvaltuusto päätti 
kokouksessaan 20.9.2021, että seuraavalla valtuuston toimikaudella nuorisovaltuuston kummivaltuutettujen 
määrää suositellaan vähennettäväksi maksimissaan kolmeen valtuutettuun. Varsinais-Suomessa osa 
nuorisovaltuustoista lähettää muutaman kysymyksen kummivaltuutetuksi haluaville, osa haastattelee heitä, 
muutamissa kummivaltuutetuiksi haluavat lähettävät avoimen hakemuksen nuorisovaltuustolle ja osassa 
kaupunginvaltuusto päättää kummivaltuutetut. 

 
Ehdotus: Naantalin nuorisovaltuusto keskustelee asiasta ja laatii ehdotuksen kummivaltuutettujen valinnasta. 
Ehdotus lähetetään hallintojohtaja Riitta Luotiolle valmisteltavaksi kaupunginvaltuuston kokoukseen.  
 

Päätös: Nuorisovaltuusto teki seuraavan lausunnon, joka lähetetään valtuutettujen puolueille ja valtuuston 
puheenjohtajille ja jonka nuorisovaltuuston puheenjohtaja lukee kaupunginvaltuuston kokouksessa:  

Nuorisovaltuusto esittää, että he saisivat päätösvaltaa kummivaltuutettujen valintaan sitoutumisen 
varmistamiseksi. Nuorisovaltuusto ehdottaa, että se laatisi muutaman kysymyksen kummivaltuutetuiksi 
haluaville kaupunginvaltuutetuille ja päättää niiden perusteella kummivaltuutetut.  

 
 
§ 8 Tiedoksi nuorisovaltuustolle 
 

- Mopomiitti-tapahtuma Naantaliin, ei onnistu. (Esitetään yhdyskuntatekniikan päällikön Mika Hirven 
vastaus) 

- Mopotallin edistyminen, nuoriso-ohjaajat kertovat asiasta 
- kuulumiset Vimman alueellisesta nuorisovaltuutettujen tapaamisesta 10.4., paikalla olleet kertovat  
- Monnarin tilanne, nuoriso-ohjaajat kertovat asiasta  
- Kylpylän takana olevan tien valaistuksen puuttuminen, nuoriso-ohjaajat kertovat saamastaan 

vastauksesta 
- Puheenjohtaja oli ollut kutsuttuna Naavan ry:n pizzaillassa ja siellä oli keskusteltu mahdollisesta 

yhteistyöstä esim. vaaleissa tai erilaisissa tapahtumissa. 
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Ehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee selonteot tiedoksi. 
 
Päätös: Ehdotuksen mukaan. 
 
 
§ 9 Valtuusto- ja lautakuntakuulumiset 
 
Nuorisovaltuuston kokouksissa on käyty läpi ajankohtaisia kuulumisia niistä kaupungin toimielinten 
kokouksista, joissa nuorisovaltuustolla on edustus.  
* kaupunginvaltuusto, esittelijänä Iina Lavonen. 
* koulutuslautakunta, esittelijänä Nea Nirhamo.  
* hyvinvointilautakunta, esittelijänä Jade Vatanen. 
* saaristolautakunta, esittelijänä Juho Leppänen. 
* hyte-foorumi, esittelijänä Jade Vatanen    
* Varhan nuvan kokous, esittelijänä Iina Lavonen. 
 
Ehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee kuulumiset tiedoksi. 
 
Päätös: Ehdotuksen mukaan. 
 
 
§ 10 Muut esille tulevat asiat 

- Beachvolley-turnauksen järjestäminen ei onnistunut aiemmin suunniteltuun päivämäärään. 
Päätettiin, että turnaus järjestetään LA 14.6. klo 17:00 alkaen ja osallistumisen helpottamiseksi 
siten, että joukkueessa on kaksi pelaajaa. 

 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:55. 
 
 

 
 

 

 

  


